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Pátý ročník východočeského univerzitního derby v esportu přinesl historicky nejvyšší
návštěvnost a jednoznačné vítězství týmu Univerzity Hradec Králové (UHK). Tradiční
souboj s Univerzitou Pardubice (UPCE) se letos odehrál v Aule Arnošta z Pardubic.

Celodenní program sledovalo přímo na místě přibližně 400 diváků z řad studujících i středoškoláků,
dalších více než 15 000 fanoušků se připojilo prostřednictvím online streamů. Derby tak dosáhlo
rekordní sledovanosti a ukázalo rostoucí zájem o univerzitní esport ve východních Čechách.

Sportovní průběh nabídl dramatický vývoj. UHK vstoupila do derby vítězstvím ve hře Teamfight
Tactics. Tým UPCE následně vyrovnal stav v Counter-Strike 2. O celkovém vítězi tak rozhodovalo
finále v League of Legends, kde tým UHK jednoznačně dominoval a sérií tří výher potvrdil své
vítězství.

Výsledky (UHK vs UPCE):

Teamfight Tactics – 3:0
Counter-Strike 2 – 0:2
League of Legends – 3:0

Součástí letošního ročníku byl také doprovodný program v podobě festivalu japonské kultury UPCE
CON, který přinesl cosplay, tematické stánky a další aktivity propojující herní a popkulturní
komunitu. Kulturní program doplnila hudební vystoupení českých interpretů Name is Eric a Lil
Fault.

„Letos se to prostě všechno parádně sešlo. Zásadní bylo, že nám konečně sednul ten třetí herní titul,
ve kterém jsme minulé roky vždycky trochu zaostávali. K tomu se nám povedlo posílit sestavy i ve
zbylých dvou hrách. Hlavně v LoLku to bylo znát. Loni jsme s Pardubicemi bojovali až do konce a
vyhráli těsně 3:2, letos z toho byla čistá jízda 3:0. Ten úplně největší podíl na výhře má ale to, jaká se
letos sešla parta. Všichni kluci si navzájem celou dobu pomáhali, radili a neuvěřitelně se
povzbuzovali. Vyhráli jsme to prostě jako jeden tým,“ komentuje letošní výkon Tomáš Kalva ze spolku
EsportUHK.

UHK děkuje všem fanouškům za podporu a skvělou atmosféru, která doprovázela celý průběh akce.
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